

"AÑO DEL BICENTENARIO, DE LA CONSOLIDACIÓN DE NUESTRA INDEPENDENCIA, Y DE LA CONMEMORACIÓN DE LAS HEROICAS BATALLAS DE JUNÍN Y AYACUCHO"

UNIVERSIDAD NACIONAL DE ARTE DIEGO QUISPE TITO DEL CUSCO Escuela Superior Autónoma de Bellas Artes "Diego Quispe Tito" del Cusco COMISIÓN ORGANIZADORA



RESOLUCIÓN PRESIDENCIAL N° 246-2024-UNADQTC/PCO

Cusco, 09 de abril de 2024.

VISTOS:

El Informe N° 053-2024-UNADQT-DGA-UC de fecha 05 de abril de 2024, Informe N° 0289-2024-UNADQTC/PCO-DGA de fecha 05 de abril de 2024, el Acta de Sesión Ordinaria N° 13-2024-SO-UNADQTC de fecha 08 de abril de 2024, y;

CONSIDERANDO:

Que, la Universidad Nacional de Arte "Diego Quispe Tito" del Cusco, antes Escuela Superior Autónoma de Bellas Artes "Diego Quispe Tito" del Cusco de acuerdo a los alcances de la Ley N° 24400-Ley de Autonomía; Ley N° 30220-Ley Universitaria; Ley N° 30597-Ley que denomina Universidad Nacional Diego Quispe Tito a la Escuela Superior Autónoma de Bellas Artes "Diego Quispe Tito" del Cusco; Ley N° 31645-Ley que modifica la Ley 30597, a fin de cambiar la denominación de la Universidad Nacional Diego Quispe Tito; Ley N° 30851, Ley que establece medidas para la correcta aplicación de la ley 30597; Decreto Supremo N° 014-2018-MINEDU, Resolución Viceministerial N° 070-2022-MINEDU y Resolución Viceministerial N° 166-2023-MINEDU;

conforme al cuarto párrafo del artículo 18° de la Constitución Política del Estado, con conforme al cuarto párrafo del artículo 18° de la Constitución Política del Estado, con concordance la auto nomía Universitaria en su régimen normativo, de gobierno, académico, administrativo y económico, en concordancia con el artículo 1° de la Ley Nº 31520, Ley que restablece la attonomía y la institucionalidad de las universidades peruanas;

Que, con Resolución Viceministerial N° 166-2023-MINEDU, de fecha 14 de diciembre de 2023, se designa al M. Cs. VICTOR AYMA GIRALDO en el cargo de Presidente de la Comisión Organizadora de la Universidad Nacional de Arte Diego Quispe Tito del Cusco, quien hace uso de sus facultades en cumplimiento de lo establecido en el numeral 6.1.5 de la Resolución Viceministerial N° 244-2021-MINEDU;

Que, el señor Presidente de la Comisión Organizadora de la UNADQTC, es el personero y representante legal de la Universidad conforme a lo dispuesto por la Ley N° 30220-Ley Universitaria, tiene a su cargo la dirección, conducción y gestión del Gobierno Universitario en todos sus ámbitos, concordante con el Numeral 6.1.5, de la Norma Técnica "Disposiciones para la constitución y funcionamiento de las Comisiones Organizadoras de las Universidades Públicas en proceso de Constitución", aprobado mediante Resolución Viceministerial N° 244-2021-MINEDU, modificado por Resolución Viceministerial N° 055-2022-MINEDU y N° 053-2023-MINEDU, establece como funciones del Presidente de la Comisión Organizadora: "Dirigir (...) la gestión administrativa, económica y financiera y emitir resoluciones en los ámbitos de su competencia;

Que, el documento normativo denominado «Disposiciones para la constitución y funcionamiento de las Comisiones Organizadoras de las Universidades Públicas en proceso de constitución», aprobado mediante Resolución Viceministerial N° 244-2021-MINEDU, modificado mediante Resolución Viceministerial N° 055-2022-MINEDU y N° 053-2023-MINEDU en el literal d) del numeral 6.1.4 estipula que son funciones de la Comisión

Página 1 de 3



"AÑO DEL BICENTENARIO, DE LA CONSOLIDACIÓN DE NUESTRA INDEPENDENCIA, Y DE LA CONMEMORACIÓN DE LAS HEROICAS BATALLAS DE JUNÍN Y AYACUCHO"

UNIVERSIDAD NACIONAL DE ARTE DIEGO QUISPE TITO DEL CUSCO Escuela Superior Autónoma de Bellas Artes "Diego Quispe Tito" del Cusco COMISIÓN ORGANIZADORA



Organizadora: "Evaluar y aprobar la memoria anual, el informe de gestión y el informe de rendición de cuentas del presupuesto anual ejecutado";

Que, de conformidad a lo dispuesto en el numeral 7.1 del Artículo 7° del Decreto Legislativo N°1438, Decreto Legislativo del Sistema Nacional de Contabilidad, Numeral 7.1 Las Oficinas de Contabilidad o las que hagan sus veces en las entidades del Sector Publico, tienen las siguientes funciones: "3. Efectuar las acciones conducentes al reconocimiento, medición, registro y procesamiento de hechos económicos de la entidad, elaborando los estados financieros y presupuestarios, e información complementaria con sujeción al sistema contable";

Que, asimismo, el Decreto Legislativo en mención en su Artículo 8°, dispone en el numeral 8.1 "El Titular de la entidad del Sector Público, los Directores Generales de Administración, Los Directores de Contabilidad y de Presupuesto o quienes hagan sus veces, están obligados, según corresponda, a: 1. Cumplir y hacer cumplir las disposiciones establecidas en el Decreto Legislativo y las disposiciones emitidas por la Dirección General de Contabilidad Pública. 2. Presentar la rendición de cuentas de la entidad en la que se desempeñen. 3. Suscribir y remitir la información requerida para la elaboración de la Cuenta General de la República, sin exceder el 31 de marzo del año siguiente al ejercicio fiscal materia de rendición de cuentas. La condición de omisa a dicha resentación no exime al Titular de la misma de disponer la inmediata remisión de la rendición, lebiendo informar las razones de la omisión, los nombres de los funcionarios, personal de confianza y servidores responsables de la formulación, elaboración y presentación de la información.", y a su vez, en el numeral 23.2 del Artículo 23°, establece: "El plazo de presentación de la Rendición de Cuentas por parte de todas las entidades del Sector Público no debe de exceder del 31 de marzo siguiente al ejercicio fiscal del que se informa, estando las entidades públicas obligadas a su cumplimiento, sin excepciones";

Que, la Directiva N°005-2022-EF/51.01, Normas para la Preparación y Presentación de la Información Financiera y Presupuestaria de las Entidades del Sector Público y Otras Formas Organizativas No Financieras que Administren Recursos Públicos para el Cierre del Ejercicio Fiscal y los Periodos Intermedios, aprobada por Resolución Directoral N° 010-2022-EF/51.01, en el Numeral 9. Obligaciones y Responsabilidades de las/los funcionarias/funcionarios, establece: "a) El Titular de la Entidad del Sector Público, los jefes de las Oficinas Generales de Administración, los Jefes de las Oficinas de Contabilidad y de Presupuesto o quienes hagan sus veces, están obligados a cumplir con la rendición de cuentas, que representa de manera integral y con fiabilidad las transacciones y otros hechos económicos realizados en la gestión pública sustentados con su respectiva documentación física o electrónica y a suscribir y/o presentar por medio digital, la rendición de cuenta de acuerdo al artículo 23 del TUO del Decreto Legislativo N°1438", Directiva que aun se encuentra vigente para el ejercicio fiscal 2023, de conformidad a lo indicado en el Comunicado N° 001-2024-EF/51.01 de la Dirección General de Contabilidad Pública;

Que, mediante el Informe N° 0289-2024-UNADQTC/PCO-DGA de fecha 05 de abril de 2024, el Director General de Administración eleva el Informe N° 053-2024-UNADQT-DGA-UC de fecha 05 de abril de 2024, a través del cual, el Jefe de la Unidad de Contabilidad remite los Estados Financieros y Presupuestarios del ejercicio económico 2023 del Pliego 560: Universidad Nacional de Arte Diego Quispe Tito del Cusco, solicitando su aprobación mediante acto resolutivo;

Que, el pleno del Consejo de Comisión Organizadora UNADQTC, en Sesión Ordinaria N° 13-2024-SO-CCO-UNADQTC, de fecha 08 de abril de 2024, emite el siguiente pronunciamiento: ACUERDO por UNANIMIDAD, Aprobar los Estados Financieros y Presupuestarios del Pliego 560

Página 2 de 3



"AÑO DEL BICENTENARIO, DE LA CONSOLIDACIÓN DE NUESTRA INDEPENDENCIA, Y DE LA CONMEMORACIÓN DE LAS HEROICAS BATALLAS DE JUNÍN Y AYACUCHO"

UNIVERSIDAD NACIONAL DE ARTE DIEGO QUISPE TITO DEL CUSCO Escuela Superior Autónoma de Bellas Artes "Diego Quispe Tito" del Cusco COMISIÓN ORGANIZADORA



Universidad Nacional de Arte Diego Quispe Tito del Cusco correspondiente al Ejercicio Fiscal 2023, autorizando la emisión del presente acto resolutivo, y;

En uso de las facultades y atribuciones conferidas por el Art. 18, de la Constitución Política del Perú, la Ley N° 30220-Ley Universitaria, a las "Disposiciones para la Constitución y funcionamiento de las Comisiones Organizadoras de las Universidades Públicas en proceso de Constitución", aprobada mediante Resolución Viceministerial Nº 244-2021-MINEDU, modificada con Resolución Viceministerial N° 055-2022-MINEDU y Resolución Viceministerial N° 053-2023-MINEDU, el Estatuto de la UNADQTC, aprobado mediante Resolución Presidencial N° 404-2023-UNADQTC/PCO de fecha 02 de agosto de 2023 y;

SE RESUELVE:

ARTÍCULO PRIMERO. – APROBAR los Estados Financieros y Presupuestarios del Pliego 560 Universidad Nacional de Arte Diego Quispe Tito del Cusco, correspondiente al Ejercicio Fiscal 2023, la misma que como anexo forma parte integrante de la presente Resolución.

ARTÍCULO SEGUNDO. – DISPONER a la Oficina de Tecnologías de la Información, la publicación de la presente Resolución en el Portal Web Institucional de la Universidad www.unadqtc.edu.pe.

REGÍSTRESE, COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE;

UNIVERSIDAD NACIONAL DE ARTE
DIEGO QUISPE TITO DEL CUSCO

PRESIDENCIA
M. Cs. Victor/Ayma Giraldo
PRESIDENTE DE LA COMISEM ORGANIZADORA

PRESIDENTE DE LA COMISEM ORGANIZADORA

TR: PRESIDENCIA DE LA COMISION ORGANIZADORA, VICEPRESIDENCIA ACADEMICA, VICEPRESIDENCIA DE INVESTIGACION, DIRECCION GENERAL DE ADMINISTRACION, OFICINA DE PLANEAMIENTO Y PRESUPUESTO, OFICINA DE TECNOLOGIAS DE LA INFORMACION, OFICINA DE ASESORIA JURIDICA, UNIDAD DE RECURSOS HUMANOS

Lo que transcribo a usted para su conocimiento y fines consiguientes

Atentamente.

UNIVERSIDAD MACIONAL DE AGUE
DIEGO QUE FE TITO DEL COSCO
SECRETARIA GENERAL
MO MILIAGROS GAMAITA SANIOS
SECRETARIA GENERAL